



**ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΚΑΙ
ΔΩΡΕΑΝ
ΠΑΚΕΤΑ ΥΓΕΙΑΣ**

Ασθενείς από
το Διδυμότειχο
νοσηλεύονται
στην Τουρκία!

▶ **ΣΕΛ. 10**

ΕΛΛΑΔΑ



Υπηρεσίες Υγείας στην Τουρκία αναζητούν οι κάτοικοι του Εβρου, σύμφωνα με καταγγελίες της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ). Ο λόγος είναι το αποδεκατισμένο Νοσοκομείο Διδυμοτείχου, για το οποίο δήμος και υγειονομικοί φορείς εκπέμπουν «SOS».

Η δημοτική αρχή, οι κάτοικοι και οι εργαζόμενοι στο Νοσοκομείο ζητούν τη νομική του αυτοτέλεια (είναι διασυνδεδεμένο με το Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης) ώστε να λειτουργεί με αναβαθμισμένες υπηρεσίες και όχι σαν... Κέντρο Υγείας, χωρίς βασικές ειδικότητες γιατρών.

«Εξυπηρετεί όλους τους κατοίκους στο Διδυμοτείχο και το Σουφλί, τον στρατό και μετανάστες. Είναι πολύς ο κόσμος. Επίσης ο Εβρος έχει πλέον ως επί το πλείστον ηλικιωμένους κατοίκους, οι οποίοι χρήζουν ικανοποιητικής περίθαλψης», αναφέρει στον «Ε.Τ.» ο δήμαρχος Διδυμοτείχου,

ΑΠΟΔΕΚΑΤΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ, ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ

Πάνε στην Τουρκία να... βρούνε την υγείά τους!

ΜΑΡΙΑ - ΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ
mgeorganta@e-typos.com

Εργαζόμενοι και ντόπιοι ζητούν τη νομική του αυτοτέλεια ώστε να λειτουργεί με αναβαθμισμένες υπηρεσίες και όχι σαν... Κέντρο Υγείας

Παρασκευάς Πατσουρίδης. Σύμφωνα με τον ίδιο, από το 2013 ζητείται η νομική αυτοτέλεια του Νοσοκομείου. Όπως καταγγέλλει η ΠΟΕΔΗΝ, ο διοικητής του ενιαίου νομικού προσώπου (Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης - Διδυμοτείχου) θεωρεί το Νοσοκομείο Διδυμοτείχου... κλινική του Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης. «Τη στιγμή που στο Νοσοκομείο δεν λειτουργεί

Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, λόγω αποχώρησης τεσσάρων νοσηλευτών, ετοιμάζεται να μπει λουκέτο και στη ΜΑΦ (σ.σ.: Μονάδα Αυξημένης Φροντίδας) του Νοσοκομείου. Ο αναπληρωτής διοικητής βρήκε τη λύση για να συνεχίσει να λειτουργεί. Ανέστειλε με απόφασή του τα ρεπό και τις άδειες του προσωπικού της ΜΑΦ», αναφέρει η ΠΟΕΔΗΝ σε ανακοίνωσή της.

Σύμφωνα με πληροφορίες από την Ομοσπονδία, υπάρχουν μεγάλες ελλείψεις γιατρών σχεδόν σε όλες τις

ειδικότητες. Χαρακτηριστικό είναι ότι δεν υπάρχει οφθαλμίατρος, ουρολόγος, οδοντίατρος, ορθοπαιδικός, ο οποίος φεύγει καθώς κατέλαβε θέση σε άλλο νοσοκομείο. «Μας φεύγουν συνεχώς γιατροί. Δεν γίνεται να λειτουργούμε χωρίς βασικές ειδικότητες», λέει με φανερότητα την αγωνία στη φωνή του ο δήμαρχος Διδυμοτείχου.

Όπως καταγγέλλει η ΠΟΕΔΗΝ, η υποβάθμιση του Νοσοκομείου Διδυμοτείχου φαίνεται και από το γεγονός ότι οι κάτοικοι της ακριτικής περιοχής του Εβρου αναγκάζονται να αναζητήσουν υπηρεσίες στο Νοσοκομείο Αδριανούπολης της Τουρκίας, που βρίσκεται 35 χλμ. από το Νοσοκομείο Διδυμοτείχου. «Πού είναι η εθνική υπερηφάνεια; Για λόγους προσπλυτισμού οι Έλληνες είναι ευπρόσδεκτοι στο Νοσοκομείο Αδριανούπολης της Τουρκίας. Μάλιστα, η κυβέρνηση της Τουρκίας προσφέρει δωρεάν πακέτα περίθαλψης στους Έλληνες. Αν το ακριτικότερο νοσοκομείο της χώρας, του Διδυμοτείχου, είναι σε αυτή την κατάσταση, που θα έπρεπε για λόγους εθνικού συμφέροντος να προστατεύεται, φανταστείτε την κατάσταση των υπόλοιπων νοσοκομείων της χώρας», τονίζει η Ομοσπονδία. ■

Πυρκαγιά από έκρηξη στον «Αγιο Σάββα»

ΜΙΑ ΕΚΡΗΞΗ στον 4ο όροφο του Νοσοκομείου «Αγιος Σάββας» αναστάτωσε χθες τα ξημερώματα ασθενείς και προσωπικό. Σύμφωνα με τη διοίκηση του Νοσοκομείου, η πυρκαγιά εκδηλώθηκε σε κλινική του χειρουργικού τομέα και συγκεκριμένα στο χώρο εξυπηρέτησης ασθενών και συνοδών. Η πυρκαγιά σβήστηκε εγκαίρως, χωρίς να χρειαστεί να διακινδυνεύσει κάποιος ασθενής ή κάποιος εργαζόμενος. Οι ασθενείς, επίσης, μεταφέρθηκαν με ασφάλεια σε άλλες κλινικές του νοσοκομείου.

Όπως ενημερώνει η διοίκηση, οι ζημιές που προκλήθηκαν περιορίζονται σε ένα οικιακό ψυγείο, μια πόρτα και σε τμήμα της ψευδοροφής και σε φθορές στους τοίχους. Όπως αναφέρει η ΠΟΕΔΗΝ σε

ανακοίνωσή της, «η φωτιά προήλθε από έκρηξη ψυγείου που βρισκόταν στην αρχή του διαδρόμου της πτέρυγας, γι' αυτό και η απομάκρυνση των ασθενών ήταν πολύ επικίνδυνη. Στο ψυγείο αυτό τοποθετούσαν τρόφιμα οι νοσηλευόμενοι ασθενείς και οι συνοδοί. Ευτυχώς την ώρα της έκρηξης του ψυγείου δεν υπήρχε κοντά ασθενής ή συνοδός ώστε να κινδυνέψει άμεσα η ζωή του. Από τύχη δεν θρηνήσαμε θύματα. Οι ασθενείς αντιμετώπισαν αναπνευστικά προβλήματα από τους πυκνούς καπνούς χωρίς ευτυχώς σοβαρά προβλήματα για την υγεία τους». Παράλληλα διερωτάται πόσων ετών ήταν το ψυγείο, εάν ήταν συντηρημένο και εάν πρέπει να υπάρχει ψυγείο στο διάδρομο των κλινικών.



✓ Παρασκευή 8 και Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου,
Θεσσαλονίκη. Κινητοποιήσεις στα εγκαίνια της ΔΕΘ



Συνεχίζουν τα συνδικάτα την προετοιμασία για την παρέμβασή τους στη Θεσσαλονίκη στη διάρκεια των εγκαινίων της ΔΕΘ. Προσδοκώντας μάλιστα ότι η φετινή συγκέντρωση θα είναι μια «**νέα αφετηρία αγώνων**». Όπως χαρακτηριστικά αναφέρει η ΑΔΕΔΥ, «Όλοι και όλες κατανοούμε την ανάγκη οι κινητοποιήσεις στη Θεσσαλονίκη στις 9 Σεπτεμβρίου 2017 να είναι ξεχωριστές δυναμικής και μαζικότητας, ανάλογης της επίθεσης που δεχόμαστε, να είναι ένας ενδιάμεσος “σταθμός”, αλλά ταυτόχρονα και νέα αφετηρία για αγώνα με νέα ορμή, νέα ενότητα και νέα δυναμική, για την ανατροπή των αντιλαϊκών, μνημονιακών πολιτικών». Την Παρασκευή 8/9 η ΠΟΕΔΗΝ οργανώνει πορεία διάσωσης της Δημόσιας Υγείας. Στις 08:00 το πρωί από το Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης.

Φωτιά στον «Αγ. Σάββα»

ΛΑΧΤΑΡΙΣΑΝ ασθενείς και προσωπικό του 4ο ορόφου του Νοσοκομείου «Αγιος Σάββας» με τη φωτιά που ξέσπασε σε ψυγείο, στις 3.25 τα ξημερώματα της Παρασκευής, χωρίς ευτυχώς να κινδυνέψει κανείς, χάρη στην έγκαιρη επέμβαση του προσωπικού, αλλά και της Πυροσβεστικής, που κατέφθασε σε χρόνο-ρεκόρ, ολοκληρώνοντας την κατάσβεση.

Σύμφωνα με τη διοίκηση του θεραπευτηρίου, «η φωτιά εκδηλώθηκε σε κλινική του χειρουργικού τομέα, στον χώρο εξυπηρέτησης ασθενών και συνοδών». Οι ασθενείς μεταφέρθηκαν σε άλλες κλινικές. Σύμφωνα με την ΠΟΕΔΗΝ, «οι ασθενείς αντιμετώπισαν αναπνευστικά προβλήματα από τους πυκνούς καπνούς».



ΚΑΤΑΣΒΕΣΗ
Οχημα της Πυροσβεστικής
στον «Άγιο Σάββα»

Πανικός στον

Εντρομοι πετάχτηκαν από τα κρεβάτια τους οι ασθενείς του Αντικαρκινικού Νοσοκομείου «Άγιος Σάββας», όταν λίγο πριν από τις 4 τα ξημερώματα της Παρασκευής αντιλήφθηκαν ότι ξέσπασε φωτιά στον τέταρτο όροφο.

Μέχρι να φτάσει η Πυροσβεστική, το νοσηλευτικό προσωπικό απομάκρυνε όπως

«Αγιο Σάββα» από φωτιά που ξέσπασε στον 4ο όροφο

μπορούσε τους ασθενείς για να μην κινδυνεύσουν από την πυρκαγιά.

Στο νοσοκομείο έσπευσαν αμέσως 15 άνδρες της Πυροσβεστικής με έξι οχήματα, μεταξύ των οποίων και κλιμακοφόρα. Οι πυροσβέστες εκκένωσαν τον όροφο από ασθενείς και συνοδούς και κατέβασαν από τη σκάλα 16 άτο-

μα, ενώ χρειάστηκε να απομακρύνουν τρία άτομα με το καλάθι του κλιμακοφόρου.

Έκρηξη

Η φωτιά που ξέσπασε σε βοηθητικό χώρο ευτυχώς δεν πήρε έκταση και μέσα σε λίγα λεπτά οι πυροσβέστες την είχαν σβήσει. Τα αίτια διερευνώνται από το Ανακριτικό Τμήμα της

Πυροσβεστικής. Ωστόσο, άλλη διάσταση δίνει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), η οποία σε ανακοίνωσή της αναφέρει ότι «η φωτιά προήλθε από έκρηξη που έγινε σε ψυγείο που χρησιμοποιούν οι ασθενείς και οι συνοδοί τους»!

Μάλιστα αναφέρει ότι,

παρά την αποπνικτική ατμόσφαιρα, το λιγοστό προσωπικό κατάφερε να απομακρύνει τους ασθενείς. Όπως σημειώνεται στην ανακοίνωση, «από τύχη δεν θρηνήσαμε θύματα. Οι ασθενείς αντιμετώπισαν αναπνευστικά προβλήματα από τους πυκνούς καπνούς, χωρίς ευτυχώς σοβαρά προβλήματα για την υγεία τους».



ΑΣΘΕΝΕΙΣ
Απομακρύνονται από νοσοκόμες